

Часто задаваемые вопросы: урегулирование дела

Что такое урегулирование дела?

Урегулирование дела — это возможность признать себя виновным (-ой) по предъявленному (-ым) в повестке обвинению (-ям) и не присутствовать на слушании. Ниже перечислены ваши обязанности.

- Оплатить уменьшенную сумму штрафа.
- Устранить (исправить) последствия нарушений (при наличии соответствующего права).

Каким образом я могу урегулировать дело?

Если вы получили письмо с предложением об урегулировании дела по почте...

- Вы можете урегулировать дело, заплатив уменьшенную сумму штрафа.

Если вы не получили письмо с предложением об урегулировании дела по почте...

- Отправьте письмо или текстовое сообщение с вопросом о том, является ли урегулирование дела доступным для вас вариантом, на следующий адрес электронной почты: LegalSettlements@dcwp.nyc.gov. Укажите номер повестки и название компании.

Ваше электронное письмо или текстовое сообщение должно быть обработано DCWP как минимум за один рабочий день до назначенной даты слушания.

Если урегулирование дела возможно, DCWP подтвердит уменьшенную сумму штрафа или предоставит [инструкции по устранению последствий нарушений](#), если вы можете их исправить.

Обязательно ли мне принимать предложение об урегулировании дела?

Нет. Вы можете прийти на слушание, которое проводится в Управлении административных разбирательств и слушаний (OATH), и выразить свое несогласие с предъявленным (-и) обвинением (-ями). Дата и время запланированного слушания указаны в повестке. Для представления доказательств и аргументов на слушании вместе с вами может присутствовать ваш адвокат или представитель.

Когда можно урегулировать дело?

Вы должны урегулировать дело как минимум за один рабочий день до назначенной даты слушания.

Как оплатить уменьшенную сумму штрафа, представленную в письме с предложением об урегулировании дела?

Вы можете совершить оплату ОДНИМ из трех способов. Независимо от способа оплаты DCWP должен получить ваш платеж как минимум за один рабочий день до назначенной даты слушания.

1. По почте

При отправке чека или платежного поручения в адрес DCWP, используйте указанные далее данные получателя.

DCWP
Attn: Collections Division
42 Broadway
New York, NY 10004

Используйте предоставленный DCWP конверт с обратным адресом (если применимо). На чеке или в платежном поручении необходимо указать номер повестки и название компании.

2. В режиме онлайн

Для получения инструкций о том, как совершить оплату в режиме онлайн, перейдите по ссылке nyc.gov/dcwp и нажмите на «[Оплата штрафов и сборов](#)» в разделе «Для компаний».

Оплата возможна с помощью Visa, MasterCard, American Express и Discover Card. При оплате кредитной картой взимается комиссия за обслуживание.

3. Лично *Только по предварительной записи. Адрес указан на странице 1*

Чтобы записаться на прием, отправьте письмо по электронной почте на следующий адрес: Collections@dcwp.nyc.gov или позвоните по номеру **(212) 436-0259** (с понедельника по пятницу, с 09:00 до 16:00).

Оплату можно совершить только с помощью кредитной карты, платежного поручения или чека. При оплате кредитной картой взимается комиссия за обслуживание.

Можно ли запросить проведение слушания или подать апелляцию после оплаты уменьшенной суммы штрафа?

Нет.

Оплачивая уменьшенную сумму штрафа, вы признаете себя виновным (-ой) по обвинению (-ям) и с этого момента не можете запрашивать проведение слушания или подавать апелляцию по данному (-ым) обвинению (-ям).

Обновлено в июне 2023 г.